



Menu Il Biancospino

https://it.menulist.menu Regione Fugassa, Fubine, Italy +393401638181 - http://ristoranteilbiancospino.it









Il menu di Il Biancospino di <u>Fubine</u> include **15** menu. In media un menu o una bevanda sul la lista costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Cosa piace a <u>User</u> di Il Biancospino: seconda visita in il biancospino, seconda volta a destra. Dopo un'accoglienza molto affascinante e calorosa abbiamo apprezzato un menu eccellente con tantissimi ingredienti da giardino". Nota però: non chiedere un prosecco, ma godetevi la gentile spumante: Autentico...e buon cibo, altamente raccomandato! <u>leggere di più</u>. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con bel tempo, e c'è Wlan senza costi. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Stai cercando *dolciumi*? Da Il Biancospino troverai **magici dessert** che sicuramente sazieranno le tue voglie, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come <u>pizza</u> e pasta. Dopo aver mangiato (o durante) hai l'opzione di anche rilassarti al bar con un <u>drink alcolico</u> o <u>analcolico</u>.

Menu Il Biancospino



14€

InsalateINSALATA

Bevande alcoliche

PROSECCO

Bevande

BOTTIGLIA D'ACQUA 3 €

Dolci

CREM BRULÈ CON FRUTTI ROSSI 6 €

Portata principale

PANCIA DI MAIALE CON PATATE ARROSTO E FONDO DI COTTURA 15 €

Caffè

CAFFÈ 2 €

Antipasti

TARTARE DI MANZO CON OLIVE TAGGIASCHE E CIPOLLE DI TROPEA

TARTARE

Restaurant Category

ITALIANO

VEGANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

DOLCI

Ingredienti utilizzati

VERDURE

SPINAT

TOFU

Menu Il Biancospino



Il Biancospino

Regione Fugassa, Fubine, Italy

Orari di apertura: Martedì 12:00-15:00 Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00 Venerdì 12:00-15:00 Sabato 12:00-15:00 Domenica 12:00-15:00

